

矽谷中文學校臺灣華語文學習中心揭牌與剪綵儀式

#矽谷中文學校拓展教育領域、促進臺美情誼 #成人華語文課程開幕式紀實

矽谷中文學校

活動時間：2021-09-04

本校為北加州首家臺灣華語文學習中心，9月4日上午，在Lynbrook高中正式宣布成立。由中華民國僑務委員會委員長童振源博士、本地民選官員、各界主流人士及本校親師生同仁，大家共同見證中心揭牌與剪綵儀式。童委員長在開幕式致辭表示，臺灣面對美國與國際間華語文愛好者，提供優質的華語文教育事業，亦從中扮演了很重要的推動角色。藉由強大的教育競爭力、良好的數位科技產業，外加豐富的專業師資，全球化華語文二語教學的優勢將越發擴大海外版圖。

開幕典禮當天，應邀出席貴賓有加州眾議員羅達倫(Evan Low)、縣議員李州曉(Otto Lee)，庫比蒂諾市長蒲仲辰(Darcy Paul)、副市長趙良方(Liang Chao)和市議員魏虹(Hung Wei)、Jon Robert Willey，佛利蒙市市長高敘加(Lily Mei)與副市長邵陽(Yang Shao)，FUHSD學區總監Polly Bove及副總監Graham Clark、學區委員Rosa Kim、Roy Rocklin，CUSD學區委員會主席Jerry Liu、學區委員Satheesh Madhathil，Milpitas聯合學區委員會主席Chris Norwood和副主席Kelly Yip Chuan，駐舊金山臺北經濟文化辦事處賴銘琪處長、舊金山臺貿中心主任鄒長青，金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任、徐廣梅副主任，以及僑務委員魏德珍、李文雄等官員。

加州眾議員羅達倫到場致賀表示，「舊金山灣區有相當高比例的人口講華語，透過語言可以幫助我們全體居民有著更好的跨文化聯結。」當今，華語已成為美國越來越重要的應用語言之一，僑委會在推廣海外僑校華語文教學時，亦與美國教育有著相同的普世價值，期許本校學習中心能透過僑委會有計畫的領導下，同時與二語專業教師們的教學相輔相成，堅信必能帶動北加州地區成人及兒少華語文教育之長足進步，並將跨文化、多元生活，以及源遠流長的學術價值觀，傳遞給我們海外下一代與非華裔朋友們。



童振源委員長為矽谷中文學校臺灣華語文學習中心開幕致詞

2026/1/31 下午 02:04:17

矽谷中文學校臺灣華語文學習中心揭牌與剪綵儀式

#矽谷中文學校拓展教育領域、促進臺美情誼 #成人華語文課程開幕式紀實

矽谷中文學校

活動時間：2021-09-04



寇惠風校長向童振源委員長致贈矽谷中文學校紀念校服，左側為駐舊金山臺北經濟文化辦事處賴銘琪處長



童振源委員長蒞臨矽谷中文學校臺灣華語文學習中心與主流貴賓共同剪綵儀式